



Состоялась пресс-конференция в БелТА, в которой принял участие Министр связи и информатизации Сергей Попков.

Обозначенная тема: Роль информационно-коммуникационных технологий в развитии цифровой экономики в Беларуси.

Глава ведомства анонсировал ключевые события XXV Международного специализированного форума по телекоммуникациям, информационным и банковским технологиям «ТИБО»; поделился планами по развитию информационно-коммуникационных технологий, сотовой подвижной электросвязи, электронного правительства; рассказал о проектах, которые планируется реализовать в ближайшее время по программе развития цифровой экономики и информационного общества до 2020 года.

С ответами на вопросы можно ознакомиться на сайте БелТА <http://www.belta.by>

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/10-05-2018-3037>